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COALICION PARA EL LIDERAZGO HISPANO DEL NORESTE DE INDIANA, Inc. (HLCNI)
Cordialmente les invita a: 

“VIGILIA EN FAVOR DE LA  REFORMA MIGRATORIA,” 
Domingo, 20 de octubre, de 3:30 a 6:30 p.m. “ALLEN COUNTY COURTHOUSE,” 715 S. Calhoun St., Fort Wayne, IN 46802
Será una vigilia amplia, pacífica, no-partidista, e inclusiva de todas las creencias religiosas.      .Nos reuniremos en frente del edificio de la Corte (Courthouse) en Berry Street, entre las calles Clinton y  Calhoun. El objetivo es pedir a la Cámara de Representantes en  Washington que apruebe la reforma migratoria integral antes de diciembre.  
Por favor invite su familia, amigos, vecinos y relacionados 
Traiga una representación de la Estatua de la Libertad
Traiga una bandera americana (no de otro país) 
Vístase con sus atuendos nativos o de blanco entero
· Traiga pancartas en inglés que digan: “STUTZMAN, VOTE FOR REFORM NOW,” “THE HOUSE MUST ACT NOW,” “IMMIGRATION REFORM NOW,” “FAMILY UNITY,” “ALL IN FOR CITIZENSHIP,” “REFORM NOW,” “I AM FOR REFORM & I VOTE,” “REFORM IS SMART.”
· Por favor, copie este volante y póngalo donde otros lo vean. Envíeselo a todo aquel que usted conozca. Su responsabilidad es venir a la vigilia y traer 50 personas más. Traiga personas de otras comunidades, colores, nacionalidades y creencias. Necesitamos que la vigilia sea lo más multicultural posible.
· Usted forma parte del “Comité Organizador;” por tanto, invite los medios de comunicación (periódicos, TV, radio, etc.), todo tipo de organizaciones y personalidades a unirse a nosotros el DOMINGO, 20 DE OCTUBRE, 3:30 P.M. en frente de “Allen County Courthouse,” entre las calles Berry y Calhoun. 
Necesitamos voluntarios, contáctenos a “guatapanal@gmail.com”  
